

May 2022



捐贈奧克蘭六所中小學消毒洗手液

## ◎疫情趨緩,紅轉黃

隨著人民施打疫苗的比率提高。加上感染病例人數減低。紐西蘭的疫情已過了高峰期。4月 14日政府將疫情的警戒交通號誌系統,由紅燈調降為黃燈。

在復活節公眾長假之前,取消了室內外集會的人數限制,很多場所也取消了口罩強制令。雖然居民的活動自由了許多,但疫情的威脅還在,政府仍鼓勵人們繼續佩戴口罩。

在一些需要人員近距離接觸的場所,例如理髮美容業,仍然規定工作人員一定要戴著口罩。還有超市因為人潮流量大,顧客和工作人員也必須戴上口罩。

4月13日起,紐西蘭正式向澳洲遊客開放免隔離入境。多家航空公司宣布恢復國際航線,重 開奧克蘭的航線或增加班次。黃燈警戒下,如果感染了新冠肺炎,仍然需要自我隔離七天。

#### ◎學校疫情,陷兩難

紐西蘭的防疫政策,已從清零轉為與病毒共存。總理4月11日表示,政府取消口罩強制令,但是學校可以自行要求教職工和學生佩戴口罩與否。一些校長表示這讓學校陷入了兩難。

家長們在是否送孩子去上學,是否讓孩子接種疫苗,都有不同的態度。紐西蘭大學心理學家表示,在心理上適應與新冠病毒共存是很困難的,家長需要平衡對孩子有利的事情和自己內心的恐懼。

### ◎清潔洗手,不鬆懈

5月2日紐西蘭各級學校將全面回校上課。志工惦記著靜思堂鄰近六所中、小學師生的健康,有:道森小學(Dawson)、梅菲德爾小學(Mayfield)、伊勢塔馬基小學(East Tamaki)、菲勒特布希小學(Flatbush)、曼努瑞拉中學(Manurewa Intermediate)、凱酋利中學(Kedgley Intermediate),分會準備每瓶五百毫升裝的消毒洗手液送往各校,總計四百五十瓶。

4月14日,對於慈濟的關懷,道森小學校長安吉拉(Angela Funaki):「謝謝,真的太好了!」。梅菲德爾小學校長杜伯思(Dubs Rai) 也表達:「再次感謝您的慷慨。我們將會好好的使用。」

4月26日開學在即,菲勒特布希小學校長校長巴拿帕 (Banapa Avatea)穿著輕便服裝,和其他的老師們親手整理校園環境。看到熟悉的藍天白雲到來,曾受邀參加感恩祈福會的校長表示:「慈濟總是主動的關懷,默默的付出。 很高興我校和慈濟友好合作,在過去幾年,一起關心社區裡需要幫助的家庭,希望未來也能繼續合作。」

「第二學期要開學了,因疫情的關係,學校在每一個班級教室,都會提供消毒洗手液給老師學生使用。慈濟的捐贈真的是即時又實際,真的是太好了。」4月28日曼努瑞拉中學羅斯·德弗羅(Ross Devereux),親自到慈濟領取九十瓶消毒洗手液。開學後,曼努瑞拉中學用心製作一段學生使用消毒洗手液的影片,感謝慈濟對該校的捐贈和關懷。

5月2日開學第一天,還有兩所學校的物資要送達,志工趕緊依約前往。伊勢塔馬基小學行政 人員收下消毒洗手液,代表校方感恩慈濟的愛心。她說現階段校園僅開放給師生家長,所以 無法接待志工入內。

凱酋利中學老師魯希娜(Ruhina):「謝謝慈濟的捐贈。現在通貨膨脹,物價上漲,對學校來講,防疫物資是一筆額外的負擔。」

原服務於曼努瑞娃中學,因參與六年的新芽獎助學金項目,而認識慈濟,也曾來過靜思堂參加頒獎典禮。去年轉到凱酋利中學任教,希望該校學生也可以申請加入慈濟的新芽計畫,鼓勵清寒學子向學。「好高興,我們終於碰面了。」馬來西亞裔的魯希娜和志工黎明霞相見歡,她們都是透過手機簡訊聯絡的,今天也針對新芽獎助學金的申請資料和推薦方式,再確認細節。

#### ◎法喜付出,心踏實

看到愛心善款能幫助到真正有需要的人,志工覺得踏實法喜。第一次參與捐贈活動的見習委員陳劍瑩,每週四定期在奧克蘭北岸中風協會志工點服務。她在活動結束後分享:「我覺得從你做一些事情(付出),到你看到最終受益(者)的時候。這真的是可以給你那種感覺(背實) 其實說起來就是滿足感。











# 紐西蘭浴佛典禮

#### ◎籌備工作

過去兩年本,慈潔紐西蘭分會多次的活動,因疫情升溫而取消,或是以線上的方式來進行。 2022年4月疫情趨緩解封,政府宣布可以舉辦室內活動,而且也沒有人數的限制。

5月8日紐西蘭浴佛典禮·邀請民眾到靜思堂慶祝浴佛節、母親節、佛誕日‧歡喜迎接三節合一的好日子。為了慶祝慈濟五十六週年‧香積志工親手做了壽桃表達心意。飽滿的紅豆沙餡壽桃,是紐西蘭靜思弟子的想師之情!

今年浴佛《爐香讚》安排由資深師兄師姊帶頭,接引志工參與。感恩有資深師兄師姊的陪伴和鼓勵,一遍又一遍的彩排練習。灰衣志工林莉分享:雖然是第二次參加,我仍然很緊張,還好有師姊帶著啊!5月7日下午總彩排前,活動組志工王萍再一次向參與的志工,說明《爐香讚》的意義,希望大家以虔誠恭敬的心,敬請十方諸佛前來參加靈山法會。

彩排結束,大家一起整理場地,「請幫忙檢查蓮花燈會不會亮喔!」慈濟人同志同道,不論做什麼事,互相陪伴,一起完成的感覺好溫暖。

#### ◎菩薩雲來

5月8日分會以恭敬的心,歡喜迎接浴佛節。上午十時四十分,菩薩雲來集。奧克蘭市議員莎朗女士(Sharon Stewart/Auckland councillor)偕同夫婿參加。還有:聖約翰救護( St John)梁鈴鈴、南奧克蘭懲教所代表米亞·伊斯頓 (Mere Easton /Serco Auckland South Corrections Facility)、奧克蘭市政府李永杰、奧克蘭防溺局專員張茂椿(Drowning Prevention Auckland)、東加裔志工肯(Ken)和太太瑪莉(Mele),也邀約鄰居馬蒂拉(Matila) 出席浴佛。

「您好,請用洗手液淨手!」雖然政府已然放寬政策,但是分會依然嚴守防疫措施,在入口處為來賓們提供消毒洗手液,也鼓勵民眾全程戴上口罩,守護健康的防疫第一線。淨手後,年輕志工為來賓別上康乃馨胸花,感恩天下媽媽們為兒女家庭的付出和辛勞,祝媽媽們母親節快樂。台灣鄉親看著花朵,開心的説著:「像是回了台灣一樣啊!真令人懷念呢!」